DEVOIR.1

Probleme.1
roisonmnement: on oo AC = 2CB, et par suite AB = 3CB.
CB=24cm/3 =8 emetAC=8 em 2 =16 e
La longuewr de cihhacun des segqments AC 16 CM et CB 8 CM.
Probleme.2
raisonnement: tout simplement des calenly de conwversion
Volumey de bolws de chauffage :

425 STERES 425 M5 / 3450 DECISTERES 345 M3/ 25
DOUBLES STERES so M3 / 35 DEMI-STERES 17,5 M3

DEVOIR.2

Probleme.1

roisonnement: Quand e train de Lyow port, le train de Paris rowle
depuis LhASmm ef o parcorrw 48 kv xw L % = 84 kwm. Dustance gui
sépore olory ey 2 traing : 512 km — 84 km = 428 km: En 1 hewre les
deww trainy se rapprocthent de 48 km + 32 km = 80 knu

Lo rencontre avnra lew aw bowt de 428/80 = Sh2lmn

Dutonce o Parly duw point de rencontre :

84 km+ 48kmx428/80 = 340,8 km

Les traing se rencontrevont oo SH21 A 340,80kms de Paris
Probleme.2

roisonnement:

dwrée dw trovoil : 17 — 6h1/2 — 1 s — %2 = 8 7 ow 35/4

Gain jomrnalier = (3,6 € x 35) /4 = 31,50 €

Goin jowrnalier : 31,50 €wroy .

DEVOIR.3

Probléme.1

roissonnement: tout simplement desy calenls de conaersion
38 292, 82 Udres dony U'addition

Probléime.2

roisonnement:




18h20mn — 12 = 6L 20mn. En 6 20mn o 6I1/3,
lo montre ovance de B3mmn v 6 + 3mn/ 3 = 19 mn
ElUe marguera 18h20 min + 19 minv = 1839 mn

Hewre morguie lorsguw il sera exactement 18020 ; Z8Ah3S Fmn

DEVOIR.4

Probleme.1

roisonmnement: L'wn es enfonts ayont refusé so port, b y o ew 15 pomumes
a redistribuer et Lo part de chaque enfant porticipant aw partage o
aungmentt de 3. Done W y anvait 15 / 3 = 5§ enfanty participont ow portoge
et 6 enfoanty en tout: Nombre de pommes : 15 v S = 75 pommes.

IL y avoit S enfants parficipant aw parirge et 6 enfontsy en tout:

ILy avoit aw totol 75 pommes.

Probleme.2

roisonnement: loo Lere équipe aunra foit 30m x 160 = 4 800 wm ; la 2éme
amro foit 24 m x 160 = 3 840 m. EUes seront o une distonce de 34,750
kim — (4,800 km + 3,840 km) = 25,110 ki
Ensemble elley font poar jour 30 m + 24 m = 54 m.

Nombre de jours cherché : 25 110 / 54 = 465 jovrs.

Aw bout de 160 jours de travail, les dewx Equipes seront o une distonce
Vune de Vawntre de 25,220 KM.

Le travaill sera terminé aw bowt de 465 JOURS

DEVOIR.1 b

Problime.1

roisonnement: de chaque cétt Wy a 264/2 = 132 arbres, ef por suite
131 intervalles: ¥ 10 M = 1310 M, awyx 2 extrimités 2x7 M = 14 M
Longuewr duw bowlevord = 1 310 m + 14 m = 1 324 m

LONGUEUR DU BOULEVARD : 1 324 METRES

Problime.2

raisonnement: Les chaisesy covtent SOE w 6 = 300 € ; le buffet et la table
cotitent ensemble 1900 € - 300 € = 1600 €. Le buffet cotitera done




(1600 € / 4) 3 = 1200 €, la table 1600 € - 1200 € = 400 €.

Prix dw buffet 1 200 €
Prix de (a fable 400 €



